



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В Орловской области двое молодых людей подозреваются в осквернении символа воинской славы России



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области в отношении 21-летнего и 22-летнего жителей города Орла возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 354.1 УК РФ (осквернение символов воинской славы России).

По версии следствия, в апреле 2023 года подозреваемые в вечернее время на территории культурно - досугового центра «Металлург», расположенного в Северном районе города Орла, осквернили символ воинской славы России.

В настоящее время в отношении подозреваемых проводятся следственные действия, направленные на установление мотива и иных обстоятельств произошедшего.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно-розыскной деятельности УФСБ и УМВД России по Орловской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1830468>